

## 文萊分行参展文莱经济周活动

2022年6月28日至7月2日，文莱分行参加由文莱财政与经济部主办的经济周展会，向文莱政府和广大文莱民众介绍中国银行110周年以及服务冬奥会、广交会、进博会及东博会等活动，并推介文莱分行跨境金融、供应链金融、贸易融资、人民币业务和存款等特色产品，社会各界反响热烈。



首相署部长兼财政与经济部主管部长拿督刘光明、初级资源与旅游部长拿督阿都·马纳夫分别带队到分行展台了解我行业务开展情况。李峰行长向两位部长分别汇报了文莱分行服务文莱经济多元化和对外贸易、与政府和商会机构良性互动、参加社会公益活动以及近期经营情况，跨境金融方面，上半年国际结算量突破100亿美元、人民币结算量突破35亿元。两位部长均充分肯定文莱分行取得的经营成绩，并希望文莱分行继续支持文莱企业开拓国际业务，服务文莱经济可持续发展和经济多元化。



展会中，多家文莱国企、马来企业、华人企业、中资企业和个人客户饶有兴致地参观了中国银行展台，了解中行历史和在文莱的业务服务，关注我行集中宣传的个人存款业务和企业客户数字化智能服务平台 iGTB，咨询各类业务，并积极加与我行组织的问答游戏活动。通过展会推广，文莱各界进一步了解到文莱分行中资与本地客户并重、公司和个人业务协同发展的策略，进一步扩大了中国银行在文莱各界的品牌影响力和知名度。

